

## Kék hírek

### Hunyán harmadszor

Egy éven belül harmadszor rabolták ki Hunyán az Endrőd és Vidéke Takarékszövetkezet fiókját, tudtuk meg a Szarvasi Rendőrkapitányság szokásos keddi sajtóközleményében. Az esetet a Hunyán Sándor rendőrkapitánytól. Az esetet kapcsolatban a megyei főkapitányság az alábbi közleményt adta ki: „2004. június 3-án 10. 37 perckor egy ismeretlen személy belépett a Hunyán a Petőfi utca 3/1. szám alatt lévő takarékszövetkezeti fiókba, és ott az ügyfelputot átgorva a kezében fegyverrel lát-

színi melegítő ruhát viselt, melynek két ujján egy világosabb színű szürkés csik fut végig.

A rendőrség kéri, hogy aki az esettel kapcsolatban érdemleges információval rendelkezik, jelentkezzen a Békés Megyei Rendőrkapitányság 66/ 523 - 700-as telefonszámán, a 107-es segélyhívón, illetve bármely rendőri szervnél.”

### Vigyázzunk értékeinkre

A rendőrkapitány újjalag felhívta a figyelmet, hogy állampolgárként is, nagyobb körültekintéssel



A takarékszövetkezet biztonsági kamerájának felvétele a rablás pillanataiban

szó tárggyal a pénztárban lévő készpénz átadására kényszerítette a fiók alkalmazottját. Ezután a megszerzett készpénzzel elhagyta az épületet, és egy sötétkecsk színi, rendszám nélküli feltehetően Renault típusú személyautóval Kondoros irányába elhajtott.

Az ismeretlen elkövető egyedül volt. Személyleírása: 30-35 év körüli, 170 - 175 cm magas, zömök testalkatú, kreol bőru. Az elkövető fekete színű ún. permetező maszkot, kék színű baseball sapkát, napszemüveget és kékes

megelőzhetünk bűncselekményeket. Idős, egyedül élő embereket gyakran szednek rá különféle közszolgáltatók nevében, gáz-, villanyóra ellenőrzés címén, s számos más trükkel is. Ha idegen embereket nem engedünk be házukba, lakásunkba, ha kérjük a közszolgáltató igazolását a vizsgálódó személytől, későbbi kellemetlenségektől óvhatjuk meg magunkat, mondta Oltyán Sándor. A nyár közeledtével a nyaralókat előszeretettel látogató bűnözők is aktívabbak lettek, nem árt,

ha a pihenőidejüket töltők kikapcsolódás közben is jobban vigyáznak értékeikre, autójukat, hazukat bezárják, nem hagynak feltűnő helyen értékeket, amivel alkalmat adnak a tolvajoknak a könnyű zsákmányszerzésre.

### Várják a szemtanúkat

Még mindig várja a rendőrség azokat, akik szemtanúi voltak amikor május 20-án 10 óra 30 perc körüli időben Szarvas lakott területén belül a Szabadság út és a Bajcsy Zs. utca kereszteződésében kerékpárral közlekedett egy középkorú hölgy, aki eddig tisztázatlan körülmények következtében a kerékpárral elesett. A hölgy elesését követően egy feltehetőleg középkorú férfi sietett segítségére, aki a sérült hölgyet hazaszigetelte.

A rendőrség kéri annak a kerékpárral közlekedő személynek a jelentkezését, aki a baleset időpontjában a Szabadság út és a Bajcsy Zs. utca kereszteződésében közlekedett és a hölgy elesését követően felsegítette, majd hazatámogatta.

Továbbá kéri mindazok jelentkezését, akik a baleset szemtanúi voltak, valamint azok bármelyikével kapcsolatban információval rendelkeznek.

### Malamut várja gazdiját

Várják annak a jelentkezését is, akinek elveszett egy malamut fajta kutya, a jószágot ugyanis június 5-én a Béke lakótelep előtt a rendőrség befogta, s biztonságba helyezte. A kutya Csabacsud és Ezüstszőlő környékén kóborolva szegődött egy szarvasi lakos nyomaiba, s egészen a Béke lakótelepig követte. A tulajdonos jelentkezését várják a Szarvasi Rendőrkapitányságon.

## Erdőben jó az iskola



A kiscsibáztatók négy osztálya, közel 120 gyerek vett részt erdei iskolai programban az iskolaévi zárása előtt a Vajda Péter Gimnázium diákjai közül. A színhelyek a dévanyai Réhelyi Erdei Iskola, Gyula Városerdő és a bőrszőny Királyréti Oktató Központ voltak. Mintegy 800 ezer forintnyi támogatást nyertek el ehhez az iskola pedagógusai által elkészített pályázatok nyomán. A diákok speciális körülmények között, eredeti kör-

nyezetben jutottak ismeretekhez az ötnapos erdei iskolai program keretében, nem csak a természettudományi tárgyakhoz, hanem irodalomhoz, zenéhez, hely- és honismerethez kapcsolódóan is. Mint Béres Mária tanárnő mondta, sajnos a tavalyi nagy lelkesedéssel megkezdett, központi költségvetésből támogatott program idénre redukálódott. Egy diák már csak egy alkalommal pályázhat erdei iskolában való részvételre. A pedagógusok hiába dolgozták ki azt az átfogó tervet, mely szerint négy év alatt megmutatnák nekik előbb a szikes pusztákat, a homokvidéket aztán a az alföldi erdőt és végül a hegyvidéki erdőt, hogy átfogó képet kaphassanak a hazai élőhelyekről. Meg kell elégedniük ezek közül eggyel, ami persze azért nagy élmény marad akármerre is jártak az iskola falain kívül.

K.Zs.

## Hulladékból hasznos anyag

Megszabadulhatnak a szarvasiak a házak udvarán, lakásokban felhalmozódott vas és más fémhulladékoktól a Város és Környezetvédő Egyesület jóvoltából, június 19-én reggel 7 órától délután 13-14 óráig tart az akció, melyben a lakosság által előkészített fémhulladékok ingyen teherautóra rakják és elszállítják. Váradiné Kintzy Agnes az egyesület vezetője elmondta, az akció a gyakorlati hasznán kívül azt a célt is szolgálja, hogy az emberekben tudatosodjon: ami a ház körül szemétként jelenik meg, az újra feldolgozható hasznos anyag lehet.

- Mindenholva elmennek ezen a napon, vagy külön kéri kell annak, aki szeretne megszabadulni a fémhulladékoktól?

- A várost öt körzetre osztottuk és öt szállítójármű áll rendelkezésre, tehát minden utcába elmennek. Tervezzük, hogy a szállító jármű. Ezt egyébként a közterület felügyelők is ellenőrizni fogják. El akarjuk kerülni a kellemetlenségeket, amelyek

abból származhatnak, hogy a kiselejtezett dolgok akár rövid ideig is őrizetlenül az utcán heverjenek. - Ritka, hogy a kiselejtezett eszközök csak fémeket tartalmazzanak. Pontosan mit lehetünk az elvitellel szánt csomók? Mosógépet, televíziót, hűtőt? - A mosógépet igen, a televíziót és a hűtőszekrényt nem, mivel ezek olyan anyagokat is tartalmaznak, amelyek speciális kezelést igénylő veszélyes hulladéknak minősülnek. Szeretnénk volna ezeket is gyűjteni, hiszen tudjuk, hogy a fémhulladékok elszállítása nem jelenti a teljes körű nagytakarítást, de nincs átvételei lehetőség. Pontosabban ki lehetne vinni a szeméttelre, de ott is

csak a szemét mennyiségét gyarapítaná. Márpedig nekünk az a célunk, hogy tudatosítsuk, amit szemétnak tekintünk, annak nagyrésze - ha valogatva gyűjtjük - újra feldolgozható, hasznos anyag lehet. Az egyesület most azt vállalta, hogy megszervezi a lehetőséget azok számára, akik idő, vagy szállító eszköz hiányában nem tudnak megszabadulni a feleslegessé vált fémhulladékoktól. Egyébként a szelektív hulladékgyűjtés terén nincsen szegyekezni valója a városnak sem a lehetőségek, sem az emberek hozzáállása szempontjából.

- Felmérték-e milyen érdeklődésre számíthatnak? Mert hogy nyilván anyagi vonzata is van ennek az akciónak?

- Hűsvét előtt megjelent egy felhívás a gazdasági és a környezetvédelmi tárca kiírásában, ami a települések nagytakarítására buzdított, de olyan későn kaptunk erről információt, hogy csak kapkodás lett volna abból, ha pályázni akarunk. Ettől függetlenül nem mondtunk le arról, hogy az egyesület hozzájáruljon a város környezetének rendezéséhez. Úgy gondoltuk, ezt ajánljuk fel idén a városnapi megemlékezésre, melyben most a környezetvédelem fontosságát kívánjuk hangsúlyozni.

Ami az anyagokat illeti, úgy állapodtunk meg az akció kivételével, hogy a szállítók honoráriumát a pénz lesz, amit a fémhulladékokért az átvételepen kapnak. Négy vállalkozót kerestünk fel, akik a lehető legnagyobb együttműködési készséget mutattak, annak ellenére, hogy nem tudjuk, nem tudhatjuk mennyi hulladék gyűlik össze. Legnagyobb örömünkre az akció lebonyolításában részt vesz a Tessedik Sámuel Főiskola jónéhány hallgatója és a Székely Mihály Szakközépiskola és Szakközépiskola számos diákja.

Bízom benne, hogy a lakosság aktív lesz, a közelmúltban Békésszentandráson és Kondoroson hasonló akciók során hatalmas mennyiségű fémhulladék gyűlt össze.

K.Zs.

## Helyi RTV-műsor



5540 Szarvas, Szabadság u. 30. Tel/Fax: 66/214-186, e-mail: radio1cervinus@radio1.bekes-megye.hu. A Rádió 1 95.2 műsoraiból: Naponta: 06.00 - 10.00-ig reggeli információs műsor. Kivánságsműsor: Hétfőtől - vasárnapig: 12 - 14. Hétfőtől - csütörtökig: 18 - 22. Pénteken: 18 - 20 óráig. A kivánságsműsor elérhetőségei: Tel: 66/520-620, Sms: 30/-349-3100, e-mail: radio1csaba@radio1.hu



Június 14-től június 20-ig

**Hétfő:** 00.00-07.00 Közérdekű információs újság - tartalma: az aktuális helyi programok ajánlója; az aktuális helyi rendezvények ajánlója; Körös-Tv műsor-ajánlója; képiújság jelleggel közszolgálati információs újság (reklámok nélkül) 07.04-08.00 Nap mint nap - közéleti magazin műs. vez. szerk: Szenes János, Szarvas város önkormányzatának műsora (ismétlés) 08.03-11.00 Másnap (előző esti műsor ismétlése); 11.00 - 18.00 Közérdekű információs újság; 18.04-19.00 Nap mint nap - közéleti magazin; 19.04-19.40 Akadály mentesen: Fogyatékkal együtt élő műsora (kéthetente); Békésszentandrási híradó - hírek, riportok a településről (esetleges); Mozaik-aktuális történések, események térségünkben; 20.00-24.00 Közérdekű információs újság.

**Kedd:** 00.00-07.00 Közérdekű információs újság; 07.04-08.00 Nap mint nap (ismétlés); 08.03-11.00 Másnap; 11.00-18.00 Közérdekű információs újság; 18.04-19.00 Nap mint nap; 19.04-20.00 Középközvetítés Sportmagazin (esetleges); Szarvasiak a nagyvilágban (utifilmek); Mozaik; 20.00-24.00 Közérdekű információs újság

**Szerda:** 00.00-07.00 Közérdekű információs újság; 07.04-08.00 Nap mint nap (ismétlés); 08.03-11.00 Másnap; 11.00-18.00 Közérdekű információs újság; 18.04-19.00 Nap mint nap; 19.04-20.00 Sullimix; Mozaik; A föld arca: ismeretterjesztő filmek; 20.00-24.00 Közérdekű információs újság.

**Csütörtök:** 00.00-07.00 Közérdekű információs újság; 07.04-08.00 Nap mint nap (ismétlés); 08.03-11.00 Másnap; 11.00-18.00 Közérdekű információs újság; 18.04-19.00 Nap mint nap; 19.04-20.00 Békésszentandrási híradó (esetleges); Mozaik; 20.00-24.00 Közérdekű információs újság.

**Péntek:** 00.00-07.00 Közérdekű információs újság; 07.04-08.00 Nap mint nap (ismétlés); 08.03-11.00 Másnap; 11.00-18.00 Közérdekű információs újság; 18.04-19.00 Nap mint nap; 19.04-20.00 Körös tükör - kulturális magazin; 20.00-20.30 A föld arca: ismeretterjesztő filmek; Mozaik; 20.00-24.00 Közérdekű információs újság.

**Szombat:** 16.00-24.00 Archivum: Válogatás műsorainkból - összefoglaló, benne: Mozaik-aktuális történések, események térségünkben

**Vasárnap:** 0.00-24.00 Archivum: Válogatás műsorainkból - összefoglaló, benne: Mozaik-aktuális történések, események térségünkben

ELÉRHETŐSÉGEINK: TELEFON 06 66 311-137; E-MAIL: korostv@pcshop.hu

### Videókrónika

Szarvasi Kábeltelevízió

## Röviden

### Vendég: Földesi

A Szarvasi Nyugdíjas Klub nevében szeretettel meghívom tagjainkat a június 18-án 18 órakor tartandó nagygyűlésünkre és az azt követő vacsorára. A rendezvény helye: a Szlovák Általános Iskola ebédlője. Meghívott vendégünk Földesi Zoltán országgyűlési képviselő. **Kozák András elnök**

### Közéleti fórum

„A mezőgazdaság jövője” című közéleti fórumra, várja az érdeklődőket Domokos László Szarvas térségének országgyűlési képviselője június 11-én, pénteken, 19 órára a Békésszentandrási Művelődési Házba. A fórum vendége Roszkos Zoltán, a Fidesz MP SZ Gazda Tagozatának Békés megyei elnöke lesz.

### Pedagógusnap

Pedagógusnap ünnepséget rendez a Székely Mihály Szakközépiskola és Szakképző Intézet június 14-én, 14.30 órakor, az iskola tantertermében.

### Mártírememlékezés

„Ez a megemlékezés a múlttól és a veszteségről, de a jövőről és a reményről is szólni fog.” - írja Simon Zoltán, aki az év májusában elhunyt nagymamája Szőlősi Istvánné „Duci” nevében szervezte megemlékezést a szarvasi zsidó temetőbe (Partizán utca). A szarvasi erhuoltoit mártírememlékezésének 60. évfordulóját július 11-én, vasárnap 10.30-tól tartják. A hozzátartozókon, a város és az egyházak képviselőin kívül a szarvasi nemzetközi zsidóklub fiatal résztvevőit is várják az alkalomra, hogy az áldozatokra bensőséges kegyelettel emlékezzenek és szereteteikért imádkozzanak.

## Szenzációs árakkal várjuk június 10-20 között

### Merinói 100 % -os gyapjú ágynemű akció!

Birkagyapjú garnitúra	32.900.-
Báránagyapjú garnitúra	44.900.-
Kasmirgyapjú garnitúra	99.900.-
Gyermek báránagyapjú garnitúra	25.900.-
Tölgy ágycser 180x200 cm	99.000.-
Fenyő ágycser 180x200 cm	88.800.-

<b>Ajándék:</b> 1 db ágyneműtartó	
Vákuum matrac	49.000.-
Mágneses lepedő	9.900.-
Ágyrács	14.900.-

Az akció ideje alatt minden érdeklődő ajándékot kap: 1 db izomlegető

### Rendeljen telefonon! Ingyenes kiszállítás!

Békéscsaba, Petőfi u. 2. Tel.: 66-442-967. Békéscsabai Tesco üzletorán Tel.: 66-453-943.